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ATA DA 56a REUNIÃO DO CONSELHO DO

CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE-RS.

1 Às nove horas e quinze minutos do dia vinte e quatro de novembro do ano de dois

2 mil e onze, reuniram-se no Centro de Educação Superior Norte-RS, no campus de Fre-

3 derico Westphalen, os membros do Conselho do CESNORS, estando presentes os pro-

4 fessores Genesio Mario da Rosa, Diretor do CESNORS; Adriana Tourinho Salamoni,

5 Coordenadora do Curso de Engenharia Florestal; Luciana Fagundes Christofari, Coorde-

6 nadora do Curso de Zootecnia; Nara Martini Bigolin, Coordenador do Curso de Siste-

7 mas de Informação; Cristiane Rosa Moreira, Coordenadora do Curso de Administração;

8 José Antonio Meira da Rocha, Coordenador do Curso de Relações Públicas Enfase em

9 Multimídia; Elias José Mengarda, Chefe Substituto do Departamento de Ciências da Co-

lO municação; Clóvis Orlando Da Rós, Chefe do Departamento de Ciências Agronômicas e

11 Ambientais; Arei Dirceu Wastowski, Coordenador do Curso de Engenharia Ambiental;

12 Luiz Anildo Anac1eto da Silva, Chefe do Departamento de Ciências da Saúde; José Ale-

13 xandre Magrini Pigatto, Chefe do Departamento de Administração; Loiva Beatriz Dal-

14 lepiane, Coordenadora do Curso de Nutrição; Elson Martins Coelho, Chefe do Departa-

15 mento de Zootecnia e Ciências Biológicas; Fábio da Silva, Coordenador do Curso de

16 Comunicação Social - Habilitação Jornalismo; Terimar Ruoso Moresco, Coordenadora

17 do Curso de Ciências Biológicas; Luciane Dittgen Miritz, Coordenadora do Curso de Ci-

18 ências Econômicas; Vanderlei Rodrigues da Silva, Coordenador pro-tempore do Curso

19 de Agronomia; Fernanda Beheregaray Cabral, Coordenadora do Curso de Enfermagem;

20 os técnicos administrativos Fernando Leviski Bueno, Chefe da Seção Administrativa do

21 CESNORS, secretário da reunião; Paulo Roberto Bairros da Silva, representante dos ser-

22 vidores Técnico-Administrativos do campus Frederico Westphalen; Elci Marizete Perei-

23 ra de Vargas, representante dos servidores Técnico-Administrativos do campus Frederi-

24 co Westphalen; Aldoir Almeida Gusmão, representante dos servidores Técnico-Admi-

25 nistrativos do campus Palmeira das Missões; Vilmar de Jesus de Assunção representante

26 dos servidores Técnico-Administrativos do campus Palmeira das Missões; e os acadêmi-

27 cos Jacson Rodrigues França, representante discente do campus de Frederico Westpha-

28 len; Mariele Fioreze, representante di~ campus de Frederico Westphalen; Gel-
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1 son Antonio Gross, representante discente do campus de Palmeira das Missões, O Dire-

2 tor, professor Genesio, deu por aberta a sessão e a seguir passou orientações aos presen-

3 tes quanto ao andamento da reunião, analise do recurso, aprovação da consulta, e eleição

4 para Diretor e Vice-Diretor no Conselho. A professora Luciana leu o recurso enviado

5 pelo professor Clovis Da Ros a Comissão de Consulta a Comunidade e informou que a

6 PROJUR não se posicionou o oficialmente em função de que a consulta não foi realiza-

7 da na proporção oficial de setenta por cento do peso para docentes, leu também os se-

8 guintes documentos: oficio enviado pelo professor Genesio da Rosa, oficio enviado pelo

9 técnico-administrativo Paulo Bairros, e-mail do Procurador Geral da UFSM, e-mail en-

10 viado para o Procurador Geral da UFSM. O técnico-administrativo Paulo comentou que

11 a recomendação do Procurador Geral da UFSM foi para validar o resultado da consulta.

12 A professora Luciana apresentou os números da diferença entre os votos contados e as

13 assinaturas, chamada de percentual erro, sendo 1,25 por cento na listagem dos alunos e

14 0,78 por cento na listagem do professores, totalizando 2,03 por cento. A professora

15 Adriana falou que causa estranheza o Procurador Geral da UFSM ter falado que não

16 pode se pronunciar pelo fato da Consulta a Comunidade ter sido realizada fora do per-

17 centual legal, que foi realizada uma coisa ilegal. O professor Genesio expôs que a elei-

18 ção se realiza nos colegiados, o que foi feito foi uma consulta a comunidade como é fei-

19 to em outros órgãos como por exemplo para Reitor. O técnico-administrativo Paulo fa-

20 lou que são dois processos distintos, que a consulta não tem respaldo judicialmente, mas

21 não concorda que seja ilegal pois tem respaldo nos regimentos aprovados neste Conse-

22 lho. O professor Clóvis expôs que a diferença de votos entre os candidatos a Diretor do

23 Centro é menor que o percentual de erro representado pela diferença entre assinaturas e

24 votos. O professor Vanderlei expôs que o percentual de erro é pequeno mas acima da di-

25 ferença entre os dois candidatos. O professor Genesio solicitou que seja feita votação

26 para aprovar ou não o recurso, caso aprovado o recurso cancela a Consulta a Comunida-

27 de para Diretor do Centro. O professor Elson realizou pedido de vistas do processo de

28 Consulta a Comunidade. A aluna Mariele expôs que os Diretórios Acadêmicos já reuni-

29 ram-se para discutir sobre a Consulta a Comunidade. O técnico-administrativo Aldoir

30 falou que o técnico-administrativos já tem o posicionamento da categoria em relação a

31 Consulta a Comunidade, alem disto, repudiou as manifestações que veicularam nas re-

32 des sociais que, segundo ele, desqualificam a categoria caracterizando-nos como "vaga-C1 2
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1 bundos". A professora Adriana falou que recebeu a pauta na terça-feira e não teve tem-

2 po de reunir-se com os colegas. Encerrada a reunião devido ao pedido de vistas do pro-

3 fessor Elson. Esgotada a ordem do dia e como ninguém mais fez uso da palavra, o pro-

4 fessor Genesio deu por encerrada a sessão e, para constar, eu, Femando Leviski Bueno,

5 lavrei a presente Ata que será assinada por todos os participantes.

- 00 LeVISK\ IjlJeov
.--\àm. rer _", I'.Amlnistrativa de
~hefe da 5eÇav IW
~ Direção do CESNORS

Frf'Mri(n wt'stohalep
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CES O~S
centro de Educ..ç.lO Supenoe Norte - RS

LISTA DE ASSINATURAS DA ATA DA 563 REUNIÃO DO CONSELHO DO

CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE-RS,

Data: 241 11 12011 Horário: ~:1S. Local: , campus de Frederico Westphalen.

NOME DO CONSELHEIRO ASSINr\TJJRA ,
Adriana Tourinho Salamoni
Aldoir Almeida Gusmão
Arei Dirceu Wastowski
Clóvis Orlando Da Rós
Cristiane Rosa Moreira
Elci Marizete Pereira de Vargas
Elson Martins Coelho
Fabiano de Oliveira Fortes
Fábio da Silva V§I 11

Fernanda Beheregaray Cabral
Genesio Mario da Rosa
Helaine Abreu Rosa / '1./' _

Jacson Rodrigues França
Gelson Antonio Gross
José Alexandre Magrini Pigatto
Jose Antonio Meira da Rocha
Loiva Beatriz Dallepiane IC./. "\).1/ r V

Luciana Fagundes Christofari ,l.7~/ff '
Luciane Dittgen Miritz
Luiz Anildo Anacleto da Silva
Mariele Fioreze
Nara Martini Bigolin
Paulo Roberto Bairros da Silva
Rogério Folha Bermudes ~------ ---------
Terimar Ruoso Moresco
Vanderlei Rodrigues da Silva
Vilmar de Jesus de Assunção
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Assinatura do secretário da reunião:
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Direção do
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